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Odpověď k žádosti o informace podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím 

 

Ministerstvo životního prostředí (dále jen „MŽP“) obdrželo dne 20. 4. 2023 Vaši žádost o informace 

podle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů 

týkající se informací ohledně vypouštění odpadních vod. 

 

K výše uvedenému Vám sdělujeme následující: 

 

Ad 1)  

a) MŽP neprovádělo žádnou kontrolu dle vodního zákona v daném období a lokalitě a nemá 

žádné informace o případných kontrolách jiných správních orgánů. 

b) MŽP neprojednávalo žádný přestupek odpovídající specifikaci žadatele v daném období a 

lokalitě a nemá žádné informace o případných řízeních o takovém přestupku vedených 

jinými správními orgány. 

 

Ad 2) 

a) Odpadní voda může být likvidována jen způsoby, které umožňuje zákon č. 254/2001 Sb., 

o vodách a o změně některých zákonů (vodní zákon), ve znění pozdějších předpisů. To 

v praxi znamená (z pohledu prioritizace) – 1) odváděním kanalizací na ČOV, 2) 

vypouštěním do vod povrchových či podzemních a 3) akumulací v nepropustné jímce, jejíž 

obsah je náležitě vyvážen na ČOV, kde je tato odpadní voda vyčištěna. Jiný způsob platná 

legislativa nepřipouští.  

b) Tento institut vodní zákon nepřipouští. Vypouštět přes půdní vrstvy lze pouze na základě 

povolení příslušného vodoprávního úřadu a po jejich předčištění, týká se však jen 

specifického okruhu staveb či zařízení (jednotlivé domy pro bydlení, rodinnou či hromadnou 

rekreaci, a to do max. množství 15 m3/den). Odpadní vody z jímky nejsou žádným 

způsobem předčištěné, představují tak značné riziko pro vodní prostředí. Navíc není možné 

vypouštět nečištěné odpadní vody do vod podzemních ani povrchových (tj. musí plnit 

emisní standardy dle nařízení vlády č. 401/2015 Sb.). 

c) Novela vodního zákona s ohledem na zmíněný požadavek připravována není. Jak je 

uvedeno výše, tento způsob není možný. MŽP prostřednictvím dotačních nástrojů 
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podporuje intenzifikaci či výstavbu ČOV a stokové sítě, řada realizovaných projektů 

s dovozem externích odpadních vod již počítá (např. ČOV Úlice v Plzeňském kraji, apod.).  

 

S pozdravem 

Mgr. et Mgr. Anežka Fuchsová 

ředitelka odboru kanceláře ministra 

podepsáno elektronicky 
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